1. Calcule:

a[g-27 ] 2-
(D) B-G-2:C-2)-
c)12,5-6,5-2,4+0,5=

d) 0,098:7 =

2. Defina el concepto de fraccion irreducible y calcule la fraccién irreducible de la siguiente fraccidn:

165
a) —
330

3. En una parcela de 800 metros cuadrados, se ha construido una casa que ocupa dos quintos de la
superficie total y el resto se ha ajardinado. ¢Qué superficie ocupa el jardin?

4. Diia. Clara y D. José llevan un registro de los resultados de los partidos de voleibol de los alumnos
de 22 ESO. En dicho registro consta que los alumnos de 22A han acertado 120 de los 340 saques que
realizaron, los alumnos de 22B acertaron 110 de los 320 saques realizados v 22C sélo acertaron 120 de

los 130 saques que efectuaron.

a) ¢Qué equipo ha ganado mayor nimero de partidos?

b) éQué equipo es mds efectivo en la ejecucién de los saques?
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